                   7.SINIFLAR FEN BİLİMLERİ 2.DÖNEM 2.YAZILI ÖRNEK SINAV SORULARI 

B)Aşağıdaki boşlukları uygun ifadelerle doldurunuz.(10 puan) 
1-Sıcak havada yoğunluk (kırıcılık) soğuk havaya göre daha ……………………………………..
2-Tenimizi bronzlaştıran …………………………………………… ışınlardır.
3-Çok yoğun ortamdan az yoğun ortama gelen ışın ………………...………… küçük açıyla gelirse…………………….. uğrar ve diğer tarafa geçemez.
4-HCl, H2O, NH3………………………………………….. yapılı bileşiktir.
 
.
4. ( y ) Kimyasal bağ sadece farklı element atomları arasında olur.              SEMBOL BÖLÜMÜ 
5.  ( y ) Soy gazlar bileşiklerinde eksi   ( - )   değerlik alırlar.                              SODYUM:                           KLOR:
6.  ( y ) İyonların proton ve elektron sayıları eşittir                            DEMİR:                         MAGNEZYUM:
7.  ( d ) Nötr atomda proton sayısı elektron sayısına eşittir.               ÇİNKO:                          KALAY: 
8.  ( y ) Tek tür atomdan oluşan saf maddelere bileşik denir.              AZOT:                           HELYUM:
9.  ( d ) Molekül yapılı bileşikler kovalent bağlıdır.                               OKSİJEN:                     HİDROJEN:
10. ( d ) Bileşiklerin özelliği oluştukları elementlerden farklıdır.
                                
                                                                                  ELEMENTLERİN KULLANIM ALANLARINI YAZINIZ
                                                                                        HELYUM                                       BOR
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8- Elementler tek cins atomdan meydana gelirler. Aşağıdakilerden hangisi tek cins atom içerir?
A) Demir
B) Su
[image: karışımm]C) Karbondioksit
D) Buz                                         
                                     
9- Aşağıdakilerden hangisi elementlerin özelliklerinden biri değildir?
A) Farklı elementler farklı atomlardan oluşurlar
B) Bazı elementler moleküler yapıda bulunurlar.
C) Tek cins atomların bir araya gelmesiyle oluşur                                         ÇÖZÜNME HIZLARINI BÜYÜKTEN KÜÇĞE DOĞRU SIRALAYINIZ.
D) Elementlerin tamamı aynı atomlara sahiptirler 

10- Aşağıdaki maddelerden hangisi diğer üçünden farklıdır?                              BAŞARILAR
A) Demir levha
B) Bakır tel  
C) Sıvı demir
[bookmark: _GoBack]D) Demir çubuk                                                                                             www.eğitimhane.com  (derlenmiştir)
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